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12 Ιανουαρίου 2017 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Η Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών κατόπιν της σημερινής συνεδρίασης, 

γνωστοποιεί ότι θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες εταιρικές πράξεις: 

 

Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2017 

 Έναρξη διαπραγμάτευσης των 338.088 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της 

εταιρίας «FOURLIS Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» (ISIN:GRS096003009), σε συνέχεια αύξησης 

του μετοχικού της κεφαλαίου λόγω άσκησης δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς 

μετοχών (Stock Option Plan). 

Τρίτη 17 Ιανουαρίου 2017  

  Έναρξη διαπραγμάτευσης των 10.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της 

εταιρίας «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» (ISIN:GRS204003008), σε συνέχεια αύξησης του 

μετοχικού της κεφαλαίου λόγω άσκησης δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς μετοχών 

(Stock Option Plan). 

 

Επίσης, ενέκρινε την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή, 

 από την εταιρία – Μέλος «ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ» στα ΣΜΕ επί 

των μετοχών των Εταιριών «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.», «JUMBO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ» «COCA-COLA HBC AG», «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ», «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ», 

«EUROBANK», «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ – ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ», «FOLLI-

FOLLIE Α.Ε.Β.Τ.Ε.», «ΟΤΕ», «ΜΕΤΚΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.», 

«ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΑΕ», «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ», «ΟΠΑΠ», 

«ΔΕΗ», «ΤΙΤΑΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ», «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ», 

«VIOHALCO SA» και στο ΣΜΕ επί του Δείκτη «FTSE/ATHEX 25» και καθόρισε ως 

ημερομηνίας έναρξης της ειδικής διαπραγμάτευσης επί των εν λόγω παραγώγων 

προϊόντων την Παρασκευή 23 Ιανουαρίου 2017. 

 

 επί των μετοχών των εταιριών «ΛΑΜΨΑ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ» & «ΚΡΙ-

ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΒΕΕ» από την εταιρία – Μέλος «ΛΕΩΝ ΔΕΠΟΛΑΣ 
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ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.» και καθόρισε ως ημερομηνία έναρξης της ειδικής 

διαπραγμάτευσης επί των εν λόγω κινητών αξιών την Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο:  

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών  μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 
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